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 کدام مورد بسپار)پلیمر( نیست؟ (ب

 سلولز (4گلوکز              (3موم زنبور عسل         (2روغن زیتون           (1
 

 برای ضدعفونی کردن اب از کدام عناصر استفاده می کنند ؟ ث(

  نیتروژن (4گوگرد           (3کلر          ( 2فسفر           (1
 

 ترکیب یونی نیست؟ کدام (ت

 نمک خوراکی (4کات کبود           ( 3اتیلن گلیکول       ( 2پتاسیم پرمنگنات         (1
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  (25/0. )هر مورد هر یک از جاهای خالی را با واژه مناسب پرکنید 2

 ( در ستون دوم جدول تناوبی عناصر قرار دارد  5A -12Bعنصر ) الف(

 ناهمگن ( است  -هوای پاک یک مخلوط گازی )همگن ب(

 مس ( اولین فلز استخراج شده توسط بشر است و به عنوان رسانا بیشترین کاربرد را در زندگی انسان دارد  –فلز )اهن  پ(

 اکسیژن ( در پوسته زمین از بقیه عناصر بیشتر است  –درصد فراوانی عنصر )سیلیسیم  ت(

 (دارد17A – 6Bخواص مشابهی با عنصر ) 9عنصری با عدد اتمی  ث(

 ترکیب ( وجود دارند  –تعداد کمی از عنصرها در طبیعت به حالت )ازاد  ج(

 یون ها ( هستند –یون ها ( هستند و ذرات سازنده نمک خوراکی )مولکول ها  –ذره های سازنده شکر )مولکول ها  چ(

 ه جوش آن می شود کاهش( نقط –حل شدن نمک در اب دریا باعث )افزایش  ح(

 .گرم در روز است ( میلی 350–3500شود تقریبا برابر با) بدن یک فرد بالغ و سالم می مقدار نمکی که از طریق رژیم غذایی وارد د(
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 شکل صحیح موارد جملات غلط را بنویسید( )توجه:صحیح یا غلط بودن موارد زیر را مشخص کنید 3

 .در یک ردیف قرار دارند ،خرشان مساوی استآهای لایه  عنصرهایی که تعداد الکترون ،الف( در جدول تناوبی عناصر

 .پذیر است ، سخت و بسیار واکنشسدیم فلزی جامد ب(

  .های دیگر بیشتر است هن با بار دو مثبت درخون از کاتیونآمقدار یون  پ(

  .دهند با هم واکنش میهای مس و هیدروکسید  یون ،در واکنش سدیم هیدروکسید با کات کبود ت(

 .دهد نان رخ میآگیرند یک اشتراک الکترونی بین  های یک نافلز قرار می وقتی اتم های یک فلز کنار اتم ج(
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 .را کامل کنید (( -------------+  ----------- → مونیاکاگاز  ))( واکنشالف 4

 .مونیاک را بنویسیدآدو مورد از کاربردهای  ب(
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 نمره 15بارم : جمع 

 خط بکشید( هانآاز بین موارد زیر کدام یک درشت مولکول هستند) دور  5

 اوزون / نشاسته مولکول های سازنده روغن زیتون / سولفوریک اسید / پروتئین گوشت /امونیاک / هموگلوبین /
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 .( را رسم کنید(9F( و فلوئور  17Clالف( مدل اتمی بور را برای اتم عنصر های کلر ) 6

 .تشابه این دو مدل اتمی را بنویسید ب(

 .تفاوت این دو مدل اتمی را بنویسید پ(
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 (بشر کاملا یکسان است3)شرایط و زمان برایرا در محلول کات کبود را مقایسه کنید Cو B وA با توجه به شکل داده شده واکنش پذیری فلزات الف(  7

 
 تواند باشد؟ هن میآهای منیزیم یا فلز کدام یک از  Aاز جنس روی باشد فلز   Bاگر ب(
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ههای   بهه پرسهش   7Nو  13Al آلومینیم نیترید بدست می آید با توجه به نماد های شیمیایی ،ژناز واکنش فلز آلومینیم با گاز نیترو 8

 .زیر پاسخ دهید

 .را رسم کنید اتمرایش الکترونی این دو آ الف(

 .ب( شماره گروه و ردیف هر عنصر را بنویسید

 

 شود؟ الکترون تبدیل می 8کدام یک با بدست آوردن الکترون و کدام یک با از دست دادن الکترون به ذره ای با مدار آخر پ(

 

  .د( نماد و تعداد بار الکتریکی ذره های سازنده الومینیم نیترید را ذکر کنید

 

  ه( آیا ترکیب یونی آلومینیم نیترید خنثی است؟ چرا؟
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 (17Cl   /11Na) .نظر بگیرید و به پرسش ها پاسخ دهید با گاز کلر و تشکیل سدیم کلرید را در  سدیمواکنش فلز  9

 چند گرم سدیم کلرید تولید می شود؟ ،گرم گاز کلر مصرف شود 55/3گرم سدیم و  3/2اگر در این واکنش  (الف

 

 .کنیدهای شیمیایی مناسب کامل  ها و فرمول متن زیر را با انتخاب واژه (ب

سدیم و اتم کلر  کاتیون(- نیونآگرفتن ( الکترون به) -اتم سدیم با )از دست دادن ،گیرد کلر قرار می نافلزوقتی فلز سدیم کنار اتم 

 (-Cl+ - Cl( و )-Na+ -  Na)ها بصورت نماد این یون .شود کاتیون( کلرید تبدیل می -نیونآگرفتن( الکترون به ) -)از دست دادن با

 ( الکترون وجود دارد. 2 – 8خر این دو یون )آدر مدار  .باشد می

2 

 هریک از موارد زیر را در ستون مناسب قرار دهید  10

 محلول شکر در اب( –اب دریا –سدیم کلرید جامد  –محلول سدیم هیدرکسید در اب  –محلول منیزیم کلرید در اب  -)اب مقطر
 نارسانا الکتریکی رسانا الکتریکی
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 نها چیست؟آملاک از دست دادن یا گرفتن الکترون توسط اتم ها با توجه به تعداد الکترون های مدار اخر  الف( 11
 

 ؟دگیر یا می دهد چه تعداد الکترون از دست میهای زیر در شرایط مناسب  توجه به قسمت الف مشخص کنید هر یک از اتم با ب(
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

    1( گزینه  الف 1

      ۳( گزینه ب

      ۲ث( گزینه 

 ۲( گزینه ت

   ن  ژاکسی ت(                       هنآ(  پ              همگن     ب(                      12Bالف( 2

                    ح( افزایش        ها  یون -چ( مولکول ها                    ج( آزاد                        17Aث( 

 ۳۵۰۰د(

 الف( غلط )در یک گروه قرار دارند.(    3

 ب( غلط )فلزی نرم است.(     

 ( صحیح   پ

 ت( صحیح   

 ج( غلط )دادوستد الکترون( 

     H2 N2 +الف( 4

 و مواد منفجره ب( تولید کود شیمیایی

 نشاسته  -هموگلوبین -بروتئین گوشت -روغن زیتون 5

     Cl: 2/8/7   F: 2/7الف(  6

 ب( هر دو در یک گروه قرار دارند.    

 ( در ردیف های متفاوت قرار دارند. پ

 .     Aو در آخر  Bبعد  Cالف( ترتیب واکنش بذیری ابتدا  7

 ب( آهن 

 ه( بله                                     :Alد( سه بار مثبت                                          Al: 2/8/3الف(  8

        N: 2/5                                                 سه بار منفیN:                                      +3-3=0 

 Alالکترون از دست می دهد.( ((  پ                            Al: ۳ردیف-1۳گروه  ب(

 N)الکترون می گیرد.(                                N:  ۲ردیف-1۵گروه     

 گرم     ۸۵/۵( الف 9

 Na+     Cl- - 8 --آنیون -گرفتن -کاتیون -( از دست دادن ب

 آب دریا  -محلول سدیم هیدروکسید در آب –رسانا: محلول منیزیم کلرید در آب  10

 محلول شکر در آب  –سدیم کلرید جامد  –نارسانا: آب مقطر 

 ایی در لایه آخر هر اتم ت الف( رسیدن به قاعده هشت 11

 دهد.الکترون می گیرد و دومی یک الکترون از دست می  ۲ب( اولی 
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